

“龙岗第一课”在龙岗街道试点启动

通过线上、线下相结合方式,分三步扎实做好试点工作

本报讯(深圳侨报记者 程晴函 通讯员 陈斌)昨日下午,“龙岗第一课”龙岗街道试点启动暨集中行动日活动在龙岗街道举行。该街道将通过线上、线下相结合的方式,分三步扎实做好“龙岗第一课”培训试点工作。

据悉,10月中旬,区人力资源局牵头出台了《“龙岗第一课”专项行动工作方案》,明确以“新时代龙岗人,美好生活第一课”为主题和引领,分阶段实施培训,致力于提升人民群众综合素养与职业能力,提升龙岗城区美好品质和虹吸效应。龙岗街道高度重视此项工作,于11月初率先启动该项工作。在各部门、各社区共同推

动下,成立了“龙岗第一课”讲师团、辅导员队伍,目前,已累计开展培训25场,取得了良好社会反响,营造了浓厚的“上课”氛围。

记者从启动仪式上获悉,龙岗街道将分三步扎实做好“龙岗第一课”培训试点工作。首先,将持续开展基础课程培训,由各相关职能部门牵头,“龙岗第一课”志愿者队伍广泛参与,通过线下形式,分头开展集中授课、网格员入户、交通文明劝导、主题文艺表演、体验式学习、户外宣传等活动。特别是率先推出45分标准化视频课程,全力推进“四进”(进园区、进学校、进厂区、进工业区)工作。其次,依托创新课程制作,开展“龙岗第

一课”线上推广和培训。围绕基础课程的十大主题开展视频推广及评选活动,每周推出一个主题微视频,并通过新媒体方式广泛传播。最后,各部门、各社区加强宣传动员和落实,各社区组织好辅导员队伍,以标准化视频课程教材为载体,做好“四进”工作,在全区率先完成线下培训工作人群全覆盖。

启动仪式上,区人力资源局、龙岗街道为“龙岗第一课”教学点授牌及“龙岗第一课”讲师、辅导员代表颁发聘书。随后举行了“龙岗第一课”龙岗街道文化志愿者队伍成立暨集体宣誓仪式,并在辖区内开展“龙岗第一课”宣传动员系列活动。

相关链接

“龙岗第一课” 基础素质教育专项行动

为提高龙岗人民在生产生活、安全应急、城市文明等方面的综合素质和技能,龙岗区充分运用互联网思维搭建多功能培训平台,全面开展“龙岗第一课”教育培训工作,计划到2019年底培训总量不低于200万人,并形成长效工作机制,不断增强人民群众法治安全意识、终身学习观念,提升龙岗城区美好品质,强化虹吸效应。

平湖10台新能源环卫车亮相



新能源环卫车。深圳侨报记者 张星 摄

本报讯(深圳侨报记者 张星 通讯员 冯文玲)昨日上午,平湖街道环卫柴油车DPF安装改造及纯电动新能源环卫作业车推广使用现场会在中环路拉开帷幕,10台新能源环卫车惊艳亮相。据悉,与传统环卫车的高油耗、高排放、高噪音相比,此批投入使用的新能源环卫车零排放、无污染,十分环保。

活动现场,由纯电动厢式运输车、新能源机扫车、新能源洒水车、新能源平板车、高压清洗车等组成的“环卫车队”惊艳亮相,覆盖道路清扫、垃圾收运、垃圾压缩等多个环卫作业领域。“环卫车队”还现场展示了新能源机扫车和新能源洒水车作业的显著优势。

据了解,一直以来,“深圳蓝”都是深圳的一张响亮名片,然而,环卫专用车辆仍以传统的柴油车为主,污染较为严重。按照《2018年“深圳蓝”可持续行动计划》和《龙岗区2018年“深圳蓝”可持续行动实施方案》任务要求,平湖街道今年需要完成18辆环卫柴油车DPF安装改造或者提前淘汰工作。

为持续提升大气质量,保持“深圳蓝”的亮丽城市名片,平湖街道积极贯彻落实“深圳蓝”可持续行动计划,截至目前,该街道已超额完成工作任务,其中,已完成12辆环卫柴油车DPF安装改造,置换10辆纯电动新能源环卫车。

坂田上线多功能警务自助服务平台 可办理身份证期满换领、丢失、损坏补领业务

本报讯(深圳侨报记者 石小利 通讯员 温世健)“身份证丢了怎么办?”别着急,今后大家的身份证期满换领、丢失、损坏补领业务可以在坂田街道24小时自助政务服务区多功能警务自助服务平台办理。而且,这个平台全年无休,任何时候都可办理。昨日,记者从坂田街道获悉,该街道24小时自助政务服务区多功能警务自助服务平台已正式上线。

办理身份证补办业务有两大受理条件。市民为深圳户籍者,年满16周岁,身份证有效期满换领、丢失或损坏补领。此外,广东省内非深圳户籍者,年满

16周岁,需要手机登录“深圳公安”微信公众号-民生-户政预约-居住登记核验。核验通过后,可在多功能警务自助服务平台办理身份证有效期满换领、丢失或损坏补领业务。办理完毕后,市民可自由选择到窗口领取或通过邮寄方式领取证件。

便民小贴士

地址:坂田街道环城南路5号坂田国际中心A栋一楼左侧坂田街道24小时自助政务服务大厅。

咨询电话:89586187。

龙城党代表进社区解难题

本报讯(深圳侨报记者 姚兰 通讯员 温洁琼)昨日下午,龙城街道党委书记韦锋,党工委委员、纪工委书记杨晓明以区党代表身份到回龙埔社区开展党代表进社区活动,听取社情民意,解决实际问题。

当天,区党代表们前往招商依山郡和长江花园两个花园小区,分别对党建阵地建设和安全隐患问题进行实地调研。在长江花园小

区内,区党代表们发现该小区存在消防管网老化、杂物随意堆放等情况,其物管负责人却表示该小区由于已建成20余年,存在业主少、没有业委会等问题,物业资金缺乏,管理困难。党代表们现场出主意,要求龙城街道安监办和回龙埔社区联合起来,首先消除安全隐患,再与街道财政部门做好经费研究,督促物业承担主体责任,保障居民日常生活安全。

布吉举行“百日行动”誓师大会

本报讯(深圳侨报记者 陈遥)四百人齐誓师、数十台车辆警灯闪烁,12月12日晚,迎着凛冽寒风,布吉街道在市政广场举行了平安布吉“百日行动”誓师大会,全力确保岁末年初社会平稳可控。

在接下来的“百日行动”中,布吉街道各相关部门单位人员将做到进一步增强责任感和使命

感,提高政治站位、强化大局意识,做好元旦、春节等敏感时间节点安保维稳工作;打好社会面治安防控攻坚战,立足街道“大安全”格局,全面加强社会面治安巡逻防控;推进消防安全隐患“拉网排查”行动,逐级压实责任,确保消防体制过渡期间不发生亡人火灾事故,全力守护辖区居民生命财产安全。

坪地医院二期用地全部完成征转签约

本报讯(深圳侨报记者 张臻斐 通讯员 王毅龙)昨日,记者从坪地街道了解到,12月7日上午,在街道相关负责人的见证下,坪地医院(龙岗区第六人民医院)二期规划用地相关业主成功签下征拆协议,标志着坪地医院二期规划用地全部地块顺利完成征拆协议签订。

据了解,坪地医院二期规划用

地总面积为28694.04平方米,涉及国有土地、社区居民小组集体土地、投资管理公司土地。因为用地权属一直存在历史争议,所以用地征拆工作长期受阻。今年以来,坪地街道相关职能部门充分发挥日夜兼程、不畏困难、攻坚克难的精神,倒排工期、强化协调联动,利用各类资源,化解征拆难题,一步一步把征拆工作向前推进。

南湾商会搭建平台服务会员服务社会

本报讯(深圳侨报记者 张鹏 通讯员 江仕平)12月12日,记者从南湾街道商会会员企业座谈会上获悉,今年以来,南湾商会积极搭建平台服务会员、服务社会,取得了可喜的成效,目前已拥有会员146家。

据了解,南湾商会通过互访走访等方式,加强沟通和交流合作,推动辖区经贸商情互通和市

场信息资源共享,为企业提供政策、人才、法规等方面的服务,助力企业健康发展。

同时,南湾商会还在参与支持扶贫济困和抗击强台风“山竹”等方面积极履行社会责任,今年累计捐款100多万元,协助会员解决各类纠纷、征地补偿等10多起,为创建文明和谐南湾、促进南湾经济社会发展作出应有的贡献。